

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» спеціальності 275 Транспортні технології (за видами) спеціалізації 275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті)

Освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами) розроблена фахівцями у Західноукраїнському національному університеті із врахуванням вимог СВО 275 «Транспортні технології (за видами)» і в повній мірі відповідає предметній області спеціальності 275 Транспортні технології (за видами) спеціалізації 275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті), а саме об'єкту вивчення, цілям навчання, теоретичному змісту предметної області, методам, методикам та технологіям, інструментам і обладнанню.

Орієнтацію програми направлено на оволодіння фундаментальними знаннями для розв'язання складних задач і проблем у сфері діяльності в галузі транспортних систем і технологій на автомобільному транспорті та у процесі навчання, проведення досліджень і здійснення інновацій з використанням теорій і методів сучасної транспортної науки на основі системного підходу і з врахуванням комплексності та невизначеності, мінливості умов функціонування транспортних систем, формування професійних, у тому числі цифрових, компетентностей фахівця. Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 90 кредитів за дисциплінами загальної і професійної підготовки, структура програми формує комплекс знань, умінь та навичок у сфері професійної діяльності та у процесі навчання стосовно транспортних систем і технологій на автомобільному транспорті.

Профіль освітньо-професійної програми підготовки магістра включає в себе загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, основний фокус та особливості, придатність до працевлаштування і подальшого навчання, методи викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів програми та їх логічну послідовність, а також форму атестації здобувачів вищої освіти.

Програма націлена на отримання студентами необхідного обсягу знань і практичних навичок, необхідних для професійної (наукової) діяльності у сфері транспортних систем і технологій на автомобільному транспорті. ОПП спрямована на підготовку фахівців з прогресивним способом мислення, високою адаптивністю, ініціативних та здатних не лише застосовувати існуючі методи у сфері транспортних систем і технологій на автомобільному транспорті, але і розробляти нові, на базі сучасних наукових досягнень і власної дослідницької діяльності. Основними особливостями освітньо-професійної програми «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» є підготовка висококваліфікованих фахівців з формуванням широкого науково-технічного світогляду, підготовлених для досліджень і запровадження інновацій, врахування цифрових технологій і трендів розвитку транспортних систем і технологій на автомобільному транспорті, базуючись на інноваційних методах та підходах в області діяльності із організації та управління автомобільними перевезеннями, організації транспортно-експедиторської діяльності, оптимізації функціонування транспортних систем, включаючи застосування автоматизованих систем управління на транспорті.

Дана освітньо-професійна програма передбачає формування у майбутнього фахівця таких важливих компетентностей як загальні і фахові при вивченні навчальних дисциплін, переддипломної практики, державної підсумкової атестації. Структура освітньо-професійної програми включає основні та вибіркові освітні компоненти, форми підсумкового контролю якості, їх засвоєння для підготовки магістрів до діяльності в галузі транспортних систем та технологій.

Згідно освітньо-професійної програми «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», державна підсумкова атестація випускника здійснюється у формі публічного

захисту кваліфікаційної роботи, що дозволяє визначити ступінь сформованості основних компетентностей випускників. Освітньо-професійна програма є збалансованою з чіткою логічною структурою, вона має прикладний характер та пропонує комплексний підхід до здійснення професійної діяльності у сфері транспортних технологій.

Освітньо-професійна програма відповідає вимогам щодо підготовки висококваліфікованих фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, які володіють необхідним набором компетентностей для здійснення професійної діяльності за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами) спеціалізації 275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті).

Завідувач кафедри тракторів, автомобілів
та енергетичних засобів,
доктор педагогічних наук,
кандидат технічних наук, професор



Віктор ДУГАНЕЦЬ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами)

Зростаюча конкуренція в галузі транспорту стимулює до впровадження сучасних технологій на транспорті. Ринок праці у транспортній галузі потребує якісно підготовлених за спеціальністю «Транспортні технології» фахівців. Підготовка здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю і освітньою програмою є важливим завданням, яке викликане необхідністю забезпечення зростаючих вимог до висококваліфікованих працівників у сфері транспортних технологій (на автомобільному транспорті) з фундаментальною науковою, теоретичною та практичною підготовкою, які б мали ґрунтовні знання для виконання професійних завдань та обов'язків науково-дослідницького та інноваційного характеру в сфері транспортних технологій, володіли здатністю до самостійної постановки і вирішення завдань, науково-практичної і науково-дослідницької діяльності. Західноукраїнський національний університет має необхідний науковий та практичний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання завдань з якісної підготовки фахівців у сфері транспортних технологій. Ця освітня програма розроблялася у співпраці з профільними спеціалістами ТОВ «ІДЕН-ТРАНС». В освітній програмі визначено дисципліни, які комплексно, з науковою складовою, найбільш відповідні для досягнення результатів навчання та цілей вказаної програми. Компетентності мають достатній практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Практичної підготовки передбачено достатньо. Навчальний план підготовки магістрів за освітньою програмою повністю відповідає сутності освітньо – професійної програми «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Послідовність вивчення дисциплін та навчальний план, перелік та обсяг дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти магістерського рівня і забезпечують відповідність результатів навчання запитам вигодонабувачів.

Як пропозицію, вважаю доцільно розглянути перенесення обов'язкової дисципліни «Управління ланцюгами постачань» у вибіркові, адже в західному регіоні України практично всі транспортні компанії є експедиторськими, і знання та уміння, що забезпечує така дисципліна на практиці застосовуватимуться здобувачами мало.

Директор ТОВ «ІДЕН-ТРАНС»



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - професійну програму «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Наростаючий тренд збільшення обсягів перевезень вантажів, зокрема наливних, вимагає врахування додаткових нових вимог до економічності, безпеки, швидкості доставки, ін. Очевидно, це потребуватиме якісно підготовлених фахівців для подальшої роботи у галузі транспорту за спеціальністю Транспортні технології (за видами) спеціалізацією Транспортні технології (на автомобільному транспорті), що на сьогодні і у довгостроковій перспективі є надзвичайно актуальним. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» другого (магістерського) рівня вищої освіти є важливим завданням. Дана потреба викликана необхідністю забезпечення ринку праці фахівцями з транспортних технологій, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі з використанням теорій та методів сучасних теорій та з врахуванням комплексності і постійної, в нас війна з Росією, змінності вихідних умов функціонування транспортних систем. Західноукраїнський національний університет має необхідні досвід та потужний кадровий потенціал, матеріально-технічну базу для підготовки фахівців рівня магістр. Освітня програма розроблена фахівцями ЗУНУ у тісній постійній співпраці після консультацій із фахівцями ТОВ «МВ Стелар», які підтвердили потребу підготовки здобувачів за вказаною цією програмою. Компетентності в освітній програмі визначено виходячи із видів і завдань діяльності, причому вони розподілені на загальні та фахові, найбільш оптимальні для запропонованої програми. Спеціальні компетентності мають практичну направленість і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки за освітньою програмою у повній мірі відповідає результатам навчання програми. Для практичної підготовки виділено достатній обсяг кредитів. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг дисциплін, структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти очевидно будуть забезпечувати програмні результати навчання та запити роботодавців.

Пропонуємо для удосконалення освітньої програми, вважаючи що для студентів даної ОПП необхідним є забезпечення формування знань і вмінь щодо сучасних технологій автоматизації транспортної логістики та керування перевезеннями, управління транспортним підприємством, ін., адже випускник ОП має володіти здатністю використовувати спеціалізоване програмне забезпечення для розв'язання складних задач у сфері транспортних технологій доцільним є внести відповідні зміни до контенту дисциплін.

Директор ТОВ «МВ Стелар»



Герман ВОЛЯНСЬКИЙ

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)»
спеціальність 275 Транспортні технології (за видами)
спеціалізація 275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті) галузь знань 27
Транспорт

Представлена освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами) спеціалізації 275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті) галузі знань 27 Транспорт включає комплекс документів, розроблений фахівцями Західноукраїнського національного університету із врахуванням вимог Міністерства освіти і науки України, СВО 275 «Транспортні технології (за видами)» в повній мірі відповідає сфері транспортних систем та технологій на автомобільному транспорті. Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 90 кредитів за дисциплінами загальної і професійної підготовки. Дана освітньо-професійна програма встановлює й точно визначає мету і очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу і технологію його реалізації. Профіль освітньо-професійної програми підготовки магістра включає в себе загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, основний фокус та особливості, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, методи викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів програми та їх логічну послідовність, а також форму атестації здобувачів вищої освіти. Основними особливостями освітньо-професійної програми «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» є підготовка висококваліфікованих фахівців з формуванням широкого науково-технічного світогляду, підготовлених для досліджень і запровадження інновацій, врахування цифрових технологій і трендів розвитку транспортних систем і технологій на автомобільному транспорті, базуючись на інноваційних методах та підходах в області діяльності із організації та управління автомобільними перевезеннями, організації транспортно-експедиторської діяльності, оптимізації функціонування транспортних систем, включаючи застосування автоматизованих систем управління на транспорті.

Освітньо-професійна програма передбачає формування у майбутнього фахівця таких важливих компетентностей як загальні і фахові при вивченні навчальних дисциплін, переддипломної практики, державної підсумкової атестації. Структура освітньо-професійної програми включає основні та вибіркові освітні компоненти, форми підсумкового контролю якості, їх засвоєння для підготовки магістрів до діяльності в сфері транспортних технологій.

Згідно освітньо-професійної програми «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», державна підсумкова атестація випускника здійснюється у формі захисту кваліфікаційної роботи, що дозволяє визначити ступінь сформованості основних компетентностей випускників. Варто зазначити, що освітньо-професійна програма є збалансованою з доброю логічною структурою, вона має прикладний характер та пропонує комплексний підхід до здійснення професійної діяльності у сфері транспортних систем та технологій.

Таким чином, освітньо-професійна програма відповідає вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців магістерського рівня, що володіють необхідним набором компетентностей для здійснення професійної діяльності за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами) спеціалізацією 275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті).

К.т.н., доцент, завідувач кафедри
автомобілів і транспортних технологій
Луцького національного технічного університету



ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:
Чений секретар
ЛУЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
доц. А.Земко

Василь ОНИЩУК